
ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
88000, м. Ужгород, вул. Коцюбинського, 2а 

e-mail: inbox@zk.arbitr.gov.ua 
веб-адреса: http://zk.arbitr.gov.ua 

УХВАЛА
відкладення підготовчого засідання у справі

"21" травня-2021 р. м. Ужгород Справа №907/276/21

Суддя Господарського суду Закарпатської області Ушак І.Г .,
за участі секретаря судового засідання Лазар С.Л.
розглянувши у відкритому підготовчому засіданні дану справу
за позовом Приватного акціонерного товариства» Національна енергетична
компанія «Укренерго» в особі відокремленого підрозділу «Західна
електроенергетична система», м. Львів
до Товариства з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТСТРОЙ-ЛТД», м. Ужгород 
за участю третьо ї особи, яка не заявляє самостійних вимог на предмет спору на 
стороні позивача -  Регіонального відділення Фонду державного майна України по 
Львівській, Закарпатській та Волинській областях, м. Львів
про стягнення заборгованості на суму 732938,94 грн., в т.ч 587261,69 грн. -  
основного боргу, 49982,62 грн - пені, 34512,53 грн - 3% річних, 61182,10 грн. - штрафу 
Представники:
позивача - Сивик А.П., адвокат 
відповідача - не з'явився 
третьої особи - не з'явився,

УСТАН О ВИ В:

Ухвалою суду від 22.04.21 прийнято позовну заяву до розгляду та відкрито 
провадження у справі за правилами загального позовного провадження; призначено 
підготовче засідання на 10:00год. 21.05.21р.; сторонам встановлено процесуальні 
строки для подачі заяв по суті справи.

Третя особа належним чином повідомлена про час, дату та місце розгляду 
справи, про що свідчить наявне в матеріалах справи повідомлення про вручення 
останній ухвали суду від 22.04.21, однак участь свого уповноваженого представника в 
даному підготовчому засіданні не забезпечила.

Відповідач письмового відзиву на позов не надав, участі уповноваженого 
представника у засіданні суду не забезпечив. Разом з цим, суд констатує, що 
кореспонденція суду - ухвала від 22.04.21 у справі, якою призначено дане підготовче 
засідання, - до суду повернута без вручення ТОВ «ІНВЕСТСТРОЙ-ЛТД», м. Ужгород.

Враховуючи наведені обставини справи, суд вважає необхідним відкласти 
підготовче засідання на інший час, продовживши строк підготовчого провадження у 
даній справі на ЗО днів в порядку ч. З ст. 177 ГПК України, а також повідомити 
відповідача про розгляд справи, в тому числі, шляхом офіційного оприлюднення 
оголошень у справі на офіційному веб сайті судової влади України в порядку ст 122 
ГПК України, проти чого присутній у даному підготовчому засіданні уповноважений 
представник позивача не заперечив.
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На п ідставі викладеного, керуючись статтями 177, 182-183, 202, 234 
Господарського процесуального кодексу України, суд-

ПОСТАНОВИВ:

1. Продовжити строк підготовчого провадження у справі на ЗО днів.
2. Відкласти підготовче засідання на 12 липня 2021 р. на 10:30 год.

3. Засідання відбудеться у приміщенні суду за адресою: м. Ужгород, вул.
Коцюбинського, 2а, зал судового засідання № 2.

4. Повідомити відповідача у справі - товариство з обмеженою
відповідальністю «ІНВЕСТСТРОЙ-ЛТД» (88000, місто Ужгород, вул. 
Електрозаводська, будинок 35, код ЄДРПОУ 38102734) - про проведення
підготовчого засідання у даній справі шляхом офіційного оприлюднення оголошення 
у справі на офіційному вебсайті судової влади України.

5. Зобов'язати відповідальну особу Господарського суду Закарпатської області 
здійснити оприлюднення зазначене у п. 4 даної ухвали

Веб-адреса сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України в мережі Інтернет. за якою учасники справи 
можуть отримати інформацію по справі, що розглядається  -  http://coipfpov.ua/fair/sud5008/a6o http://www.reyestr.court.gov.ua.

Суддя Ушак і.Г.
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